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27. Lee cada afirmacion y escribe V, sl s verdadera O pondan 6o a0+ 450,
es falsa. Explica tu respuesta. O 6C0, + 6H,0 +3h
Los organismos quimioautétrofos utilizan la luz 0+ 4HS = CHO+ 45+ 3H,0
solar como fuente de energfa. () c0o,+ 0

Ht+ — NO~2+ H,0

— O No_3+2e‘+2

O C6H1206 + 602 = 6C

() Hel + NaOH —NeCl + O

nes ambientales que se necesi
nismos autétrofos facultativos
las euglenas, se nutran de

0, + 60 + J0ATP

Las cianobacterias producen CO, y H,0 como

subproductos de la fotosintesis. )
i 29. Nombra las condicio

tan para que los 0rga
como los dinoflagelados y

forma autotrofa.

Los organismos heterétrofos generan energia, a
partir del oxigeno y la glucosa producidos en la
fotosintesis.

Las algas pardas producen un polisacarido de re-
serva llamado laminarina.

Las cianobacterias realizan la fotosintesis en orga-
nelos especializados llamados cianoplastos.

(") Los cloroplastos de los eucariotas fotosintéticos se T T e i

originaron a partir de endosimbiontes procariotas.
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30. Escribe, en el recuadro, la letra correspondiente a

31. Observa la siguiente imagen y luego, responde las
cada estructura. Luego realiza un dibujo de cada una.

preguntas.
_ Tejido rico en cloroplastos y
a. Xilema O con alta actividad fotosinté-
fii5. Fotosintesis
b. Floema

Q Tejido vascular que trans-
porta agua y nutrientes a las
diferentes partes de la planta.

Q Poro que permite el inter-

cambio gaseoso y la transpi-
d. Parénquima racion.

de empalizada Tejido vascular que trans-

porta azucares a las diferen-
tes partes de la planta.

c. Estoma

@ W a. ;Qué productos del proceso de la fotosintesis son
necesarios como reactivos para la respiracion celu-
lar?

\o =

@ w b. jQué productos de la respiracion celular son necesa-

rios como reactivos para el proceso de la fotosintesis?
\_ _/

. (Cudldelos procesos que se muestran en laimagen

@ w esanabolico?

J d. ;Cudl de los procesos que se muestran en laimagen
es catabolico?

e. ;Encudlorganelode la célula vegetal se lleva a cabo
|a fotosintesis y en cudl la respiracion celular?
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